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午後 ２時３０分開会 

○山口事務局長 それでは、ただいまから第１８回世羅郡三町合併協議会を開催させてい

ただきます。 

 会長あいさつの前に、本日の会議の出席状況についてご報告をいたします。 

 本日の委員の出席者数は、委員総数３６名のうち３５名となっております。したがっ

て、本日の会議は協議会規約第１１条第１項の規定により、会議が成立していることをご

報告いたします。 

 それでは、協議会会長の上本世羅西町長がごあいさつを申し上げます。 

○上本会長 第１８回合併協議会の開催に当たりまして、一言ごあいさつ申し上げます。 

 まず、皆さん方には改めて新年明けましておめでとうございます。 

 今年も新しい１年を迎えて、気持ちを入れて新年に向かって希望を託しておられると思

いますが、本日合併協議会もいよいよ調印というとこまで皆さん方のご心労をいただきな

がら進めてまいりました。ありがとうございます。 

 その前に、昨年末第１７回合併協議会で新町の建設計画をご確認いただいてございま

す。このことにつきまして、県知事協議を今進めて、そのことが返ってきてございますの

で、本日の議題はこの１点に限って議題とさせていただきながら皆さん方にご説明を申し

上げて、ご理解賜りたいと思います。よろしくお願いします。 

○山口事務局長 ありがとうございました。 

 それでは、規約第１１条第２項の規定により、会長が会議の議長となるとなっておりま

すので、以後の進行につきましては会長と交代をいたします。 

○上本会長 それでは、規約の定めによりまして、これより会長が議長となり議事を進め

させていただきます。 

 次第３の（１）会議録署名委員の指名について、世羅郡三町合併協議会会議運営規程第

８条の会議録署名委員の指名を行いたいと思います。 

 会議録署名委員の指名は、まことに僭越でございますが、順番で各町から１名、その都

度指名させていただいております。本日第１８回協議会の会議録署名委員には、次の方に

お願いします。甲山町石岡委員、世羅町真野委員、世羅西町横山委員の３名の方を指名さ

せていただきます。よろしくお願いいたします。 

 続いて、次第３、（２）の報告事項に移ります。 

 報告第２３号新町建設計画の県知事協議の結果について事務局より説明をしていただき
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ます。 

 山口事務局長。 

○山口事務局長 建設計画について、新町建設計画の県知事協議の結果についてご報告を

申し上げます。 

 平成１６年１月５日付で広島県知事より回答をいただいております。 

 市町村建設計画の協議について回答ということで、平成１５年１２月１１日付で協議の

あったことについては異議ありませんというご回答をいただきました。 

 以上で報告とさせていただきます。 

○上本会長 以上、山口事務局長よりご報告申し上げましたように、新町建設計画につい

ては異議なしということで県の協議をいただいた結果として説明させていただきました。 

 以上説明しましたことで、新町建設計画の県知事協議の結果についてのご報告とさせて

いただきます。よろしゅうございますか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○上本会長 本日の協議は以上でございます。 

 引き続き調印式の事前説明会に移りたいと思いますので、委員各位の格別のお力添えを

いただきますようお願い申し上げます。 

 これにて合併協議会を閉会させていただきます。ありがとうございました。 

 

午後 ２時４０分閉会 

 

本会議録は、世羅郡三町合併協議会の石岡省吾委員 真野綾委員 横山昇司委員により内

容が確認され署名を頂いております。  

 


